
平成26年度学校評価　保護者アンケート調査結果

評価項目

全学年集計結果

0％　　　20％　　　40％　　　60％　　　80％　　100％

1深謀呂諾諾露悪詣；蒜等を通じて、学　問121．2％

2掌悪霊志認諾浩慧濃慧開週間等を通じて・問218．2％

。荒認諾翳宗鑑雲と：宣誓や欠席・遅問。37．ン＼

4芸雷撃等賢覧左芸濃宗讐許諾誓　問4　34．3％

5警監警着いているので、安心して登校させることが問5　42．3％

6慧美深㌘すく熱心に指軋ている。補習、榊も問6　23．6％

7認諾霊獣誌三品諾警豊でなく、本人の　問7　25．8％

8警詣謡讐白に設定されている授業や行事は　問8　28．4％

9霊琵諾ヒ憲宝誌某誌謂警’保護者会等、進　問9　23．2％

10進路の情報が適切に提供され役立っている。
問10　　24．2％

11芸望諾警理体制が整えられており・学校に対して

12豊㌘暴力を許さない人権を尊乱た指抑なされ

13雷梵豊吉する心や社会ル‾ルを守る態度を育てよう

14祭器不適応に対応する教育相脚有効に実施さ

15警誓楠が行き届いており・環境の美化が臥れてい

16漂禁認諾㌘や図霊など施設■設備（教育

17明石商業高等学校に入学させてよかったと思う。

問11　　25．5％

問12　　25．3％

問13　　25．0％

問14　18．3％
＼

問15　　　28．1％

問16　　　　34．8％

問17 50．6％

そう思う ■ややそう思う

■あまりそう思わない零そう思わない


